SLOVNÍ ÚLOHY
1) 90 kroků
2) D
3) A A N A
4) B
5) C
6) C
7) D
8) C
9) A
10) B
11) A
12) C
13) klesne o 20 Kč
14) A
15) B
16) C
17) 240
18) A
19) C
20) 100 % zlata (čisté zlato)
21) 5 km/h
22) B (pozn. finanční matematika)
23) D
24) E
25) 180 km
26) 30 h
27) D (pozn. finanční matematika)
28) o 25 %
29) 20/n; 1200 listů
30) B
31) C
32) 1440
33) 160 litrů
34) A
35) 3/10
36) [bookmark: _GoBack]B (pozn. geometrická posloupnost)
37) 5/24
38) 4,5 h
39) B
40) A
41) B
42) C
43) 36 minut
44) A
45) B
46) 300 k / n
47) 325 Kč
48) 15 Kč
49) 640 osob
50) ½; 10 %
51) 24 570 Kč
52) 2x/n
53) ½
54) 1,15 M = 23 M/20
55) 450 Kč
56) D
57) 1350 Kč
58) n/2
59) Adam uspořil 7000 Kč, Cyril uspořil 3000 Kč
60) A
61) sleva 49 %
62) 380 Kč
63) C
64) Jedna učebnice němčiny stála 120 Kč. Učebnic španělštiny se zakoupilo 8 ks.
65) A A N A
66) C D B


